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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΓΚΕΜΠΕΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΣΚΕ 
 
Δεν αποτελεί νέο για τους εργαζόμενους ότι η ΠΑΣΚΕ δίνει καθημερινό αγώνα στους 
εργασιακούς χώρους ώστε να περάσουν όσο πιο ανώδυνα γίνεται τα αντιλαϊκά μέτρα 
της κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ και οι απαιτήσεις της εργοδοσίας για μείωση μισθών, μείωση 
προσωπικού, ελαστικοποίηση σχέσεων εργασίας κλπ. Ως το μακρύ χέρι της 
κυβέρνησης και της εργοδοσίας, προσπαθεί  να αποκρούσει  την επίθεση που δέχεται 
από το ΠΑΜΕ και τις δυνάμεις που δεν έχουν ξεπουλήσει τους εργατικούς αγώνες, με 
το μόνο όπλο που της απομένει: τη συκοφαντία.  
Έτσι έκανε και με την πρόσφατη ανακοίνωση της για τα όσα συμβαίνουν στην 
KAVALA OIL.  
 
Ποια είναι όμως η αλήθεια; Όταν ο συνάδελφος Παππάς εκλέχτηκε για πρώτη φορά 
(το 2002) στα συνδικαλιστικά όργανα της Ομοσπονδίας κατέχοντας ταυτόχρονα και 
τη θέση του Προέδρου της KAVALA OIL η Ταξική Αγωνιστική Ενότητα (ΠΑΜΕ) ήταν η 
μόνη που έφερε το θέμα στο ΔΣ της Ομοσπονδίας δηλώνοντας πως είναι αδιανόητο 
να εκπροσωπούν τους εργαζόμενους διευθυντικά στελέχη, πόσο μάλλον ο πρόεδρος 
μιας εταιρείας!   
 
Εκείνη την εποχή, όλες οι παρατάξεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού 
συνδικαλισμού αδιαφόρησαν...  Πολύ περισσότερο η ίδια η ΠΑΣΚΕ, καθώς οι 
περισσότεροι συνάδελφοι αυτού του σωματείου ήταν ψηφοφόροι της...  
Η ΠΑΣΚΕ ξαναθυμήθηκε το θέμα μόλις λίγο πριν τις φετινές αρχαιρεσίες  της 
Ομοσπονδίας καθώς υπήρχε ρήξη στις  γραμμές της και θα έχανε ψήφους... (όλοι 
γνωρίζουν ότι το ΠΑΜΕ δεν πήρε ούτε ψήφο από την KAVALA OIL – αυτές οι 
διενέξεις αφορούν τις πρασινο-γάλαζες παρατάξεις). 
Σχετικά με το θέμα της απόλυσης του συναδέλφου Ίκα, υπήρξε ομόφωνη απόφαση 
στήριξης του από το ΔΣ της Ομοσπονδίας. Επομένως,  τα «περί σιγής ιχθύος»  στην 
περίπτωση της απόλυσης απλά δεν στέκουν. 
Η ΠΑΣΚΕ προσβάλλοντας τη νοημοσύνη των εργαζόμενων στα πετρέλαια επιχειρεί να 
τους αποπροσανατολίσει  για να κρύψει  προφανώς τα δικά της έργα. 
 
Το ΠΑΜΕ δεν κρύβει ούτε τους σκοπούς, ούτε τα μέσα του. Σε αντίθεση με τους 
κυβερνητικούς και εργοδοτικούς συνδικαλιστές που χρηματοδοτούνται (χορηγίες, 
παροχές, χοροεσπερίδες κλπ) από τους εργοδότες, το  ΠΑΜΕ δεν κρύβει πως οι μόνοι 
που το στηρίζουν οικονομικά είναι οι ίδιοι εργαζόμενοι και τα σωματεία τους.  Σ’ αυτά 
τα πλαίσια, στην περσυνή του εξόρμηση απευθύνθηκε και στους εργαζόμενους της 
Καβάλας και στο Σωματείο «Το Βαρέλι» κόβοντας συνολικά κουπόνια  αξίας 250 
Ευρώ(!). Τα περί 20.000€ οι εκπρόσωποι της ΠΑΣΚΕ να τα ψάξουν στην τσέπη τους. 
 
Συνάδελφοι  
 
Οι εργοδοτικοί και κυβερνητικοί συνδικαλιστές πρέπει να πάρουν απάντηση από 
κάθε εργαζόμενο. Χρήσιμοι στην εργοδοσία, επικίνδυνοι για τα εργατικά 
συμφέροντα, κάλπικοι στην προπαγάνδα τους.  
Ο κόσμος τους έμαθε πια. 
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